李克强在工商总局考察时强调

营造大众创业良好环境 加快培育发展新动能

新华社北京3月22日电(记者陈二 厚)3月20日,中共中央政治局常委、国务 院总理李克强来到国家工商行政管理总局 考察并主持召开座谈会。

在企业注册局,李克强听取商事制度 改革及新设企业特别是小微企业成长情况 汇报。他说,工商部门站在简政放权、放管 结合改革第一线,你们的工作为稳增长、促 创新、扩就业发挥了重要作用。当前商事 制度改革还在进行时,创业创新还有许多 束缚,要持续发力,让市场活力和改革红利 更加充分释放。

李克强来到数据分析室,考察企业法 人库、市场监管等平台运行。他说,加强和 完善事中事后监管,促进公平竞争,也是为 企业和群众提供更好服务的重要内容。要

创新监管思路和方式,不断提高监管效率

随后,李克强主持召开座谈会。在听 取工商总局负责人汇报后,李克强说,实现 中国经济保持中高速增长、向中高端水平迈 进,必须推动大众创业、万众创新,打造发展 新引擎。这是一项重大改革,也是结构性改 革。我们简化审批、放宽准人,催生小企业 "铺天盖地"涌现,不仅可以更好激发群众创 造力、带动就业,而且有利于提高社会化协 作配套水平,促进大企业"顶天立地"。要切 实落实好财税、金融等扶持政策,对准初创 小微企业经营中的难点、"痛点"加力出招, 让千百万新企业健康成长,在市场中更加活 跃。要做好"互联网+"的大文章,提升实体 经济创新力和生产力,以"互联网+"行动计

划推动新兴产业蓬勃壮大。

李克强指出,营商环境怎么样,不能仅 和过去比,而要与发展的需要、群众的期望 比,与国际通行规则对标,让市场主体"打 分"评判和检验。特别是当前新产业、新技 术、新业态、新模式风起云涌,所有审批和 监管必须主动适应培育发展新动能的要 求,不能没看清楚就套上"枷锁"。要善于 倾听市场的呼声,为新兴生产力的成长创

李克强说,规范有效的市场监管不仅 扶弱小、助公平,而且利发展、促繁荣。坚 决打击制售假冒伪劣、侵犯知识产权等行 为,会激励企业提供更多优质产品和服务, 使公众对"中国制造"更有信心。要通过完 善市场监管营造良好环境,使好产品更加

丰富,吸引和"黏住"更多消费者,不断释放 消费潜力,更大发挥内需对经济增长的拉

国内国际新闻_____

李克强强调,工商部门是政府和市场 的重要联接点。要抓紧推进"三证合一"等 改革,年内力争实现"一证一号",切实降低 企业注册场所要求,继续简化企业登记和 注销流程。依托大数据完善监管平台,探 索建立统一监管机制,加快推进综合执法, 坚决防止弹性执法、选择性执法,提升执法 公信力。这对政府是自我革命,要从全局 出发"忍痛"前行,也是打掉寻租空间。各 部门都要主动谋划,形成合力,端出更多便 民利企的改革"好菜""新菜",进一步激发 市场活力。

杨晶、王勇参加上述活动。



我国将启动与中东欧国 家旅游合作促进年

◉海外首座以汉传佛教高 僧命名的寺庙——本焕寺在泰 国古都素可泰落成并开光

河南启动专项工程抢救 传统美术

●男篮联赛总决赛落幕,北 京队以4:2的总比分卫冕成 功,四年内三夺CBA总冠军

●四川省一工商局干部耍 威风撞协警被停职立案调查

◆大连金州新区大黑山南 侧发生火灾,造成5名登山者死

朝鲜警告将反击韩方拟

散发反朝传单行为 ●缅甸第七轮全国停火协

议谈判宣布休会一周

●纳米比亚新总统根哥布

宣誓就职 **以军在靠近加沙地带边**

境举行军事演习

(均据新华社)

中沿山日极

登封市副市长朱耀辉等 4人被立案调查

新华社郑州3月22日电(记者甘泉) 河南省纪委发布消息,登封市副市长朱耀 辉,郑州高新技术产业开发区管委会党委 委员、副主任阮勇,漯河市政府党组成员秦 建忠,漯河市郾城区政府副区长曹海堂等 4人被立案调查。

其中,朱耀辉严重违纪违法问题,经郑 州市监察局局长办公会会议研究并报市政 府批准,决定给予其开除公职处分。阮勇 也因严重违纪违法,经郑州市纪委常委会 和监察局局长办公会会议研究并报市委 市政府批准,决定给予其开除党籍、开除公 职处分。此外,纪检部门对秦建忠、曹海堂 的调查也发现,两人也均构成严重违纪违

目前,4人涉嫌犯罪问题及线索均已 被移交司法机关依法处理。

伊朗总统表示

伊核问题协议有望达成 但需美国做出关键决定

据新华社德黑兰3月21日电 伊朗总 统鲁哈尼21日说,伊核谈判达成全面协议 指日可待,但在此之前需要谈判方之一的 美国做出关键决定。

21日是伊朗"诺鲁孜"节,也是伊朗新年 第一天。鲁哈尼在新年讲话中回顾过去一周 伊核谈判时说,伊朗决心在国家利益的"红 线"内达成伊核问题全面协议。他表示,谈判 取得了进展,一些问题已经解决,一些共识已

经达成,为达成全面协议奠定了基础。

鲁哈尼说,所有问题都将解决,但最后 阶段这几天或几周将非常艰难。当今世界, 没有哪一个国家能够赢者通吃。伊朗已经

伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗 斯、中国和德国)及欧盟与伊朗在瑞士洛桑 举行的新一轮伊核问题全面协议谈判20日 休会,谈判没有达成任何协议。据悉,下一 轮会谈可能于下周晚些时候举行。

据新华社华盛顿3月21日电 美国总 统奥巴马在《赫芬顿邮报》21日发表的访 谈中说,各方有望在"数周"内就伊朗核问 题达成一项协议。他还表示,美国在探寻 实现以色列和巴勒斯坦和平的新途径。

奥巴马说,美方目标是在"数周"而非 "数月"之内就伊核问题达成协议。尽管 伊朗尚未做出必要妥协,但已有改变,因 而"存在可能"。



韩国成均馆举办春季祭孔大典

3月22日,在韩国首尔,乐师在"释奠 '中演奏周代雅乐。

当日,位于韩国首尔的成均馆在大成 殿前举办了春季祭孔大典,又称"释奠 祭"。成均馆每年春秋都举行隆重的"释奠 祭",祭奠孔子及其弟子以及韩国的儒学大

新华社记者 彭茜 摄



3月21日,在印控克什米尔斯利那加附近村庄,几名女子头顶盛满水的容器行走。 今年3月22日是第23个世界水日。联合国将今年世界水日的主题确定为"水与可持续发展"。

节约水资源,保障水安全

-水资源热点问题解读

今年的3月22日是第23届"世界水 日",也是第28届"中国水周"第一天。今 年"中国水周"的宣传主题是"节约水资 当前,我国水资源利用 是否逼近"天花板"? 节水面临什么挑 战?如何拧紧"水龙头"?就上述问题,记 者采访了水利部相关负责人。

水资源开发逼近红线

"全国用水总量正在逐步接近国务院 确定的2020年用水总量控制目标,海河、 黄河、辽河流域水资源开发利用率已经达 到106%、82%、76%,西北内陆河流开发利 用已接近甚至超出水资源承载能力。"水 利部水资源司副巡视员颜勇表示,水资源 开发利用逼近红线。

一方面,水资源开发利用强度大;另 一方面,用水方式较为粗放。我国农田 灌溉水有效利用系数为0.52,低于0.7至 0.8的世界先进水平,万元工业增加值用 水量为世界先进水平的两倍左右,国内 600多个城市供水管网的平均漏损率超

水利部部长陈雷表示,节水优先是 保障国家水安全的战略选择。当前和今 后一个时期,要把全面落实最严格水资 源管理制度作为重要抓手,着力强化水 资源开发利用控制、用水效率控制、水功 能区限制纳污"三条红线"的先导作用和 刚性约束。

节水型社会建设全面开展

水利部政法司司长李鹰介绍说,近年 米,找国加入佰水六小工作刀及。''明正' 172项节水供水重大水利工程,已开工57项, 今年再开工27项;全面开展节水型社会建 设,建立省、市、县三级最严格水资源管理制 度行政首长负责制,2013年用水总量控制在 6183亿立方米,万元工业增加值用水量比 2010年下降24%,水功能区达标率达到63%。

农业是用水大户。我国大力加强农业 节水建设,农田有效灌溉面积达9.52亿 亩。自2000年以来,农业灌溉用水总量占 全社会用水的比例从63%降低到55%,积 极实施大型灌区配套改造和大型灌排泵站 更新改造,推进东北节水增粮等区域规模 化高效节水灌溉。启动水权试点,在27个 省份80个县启动了农业水价综合改革试 点工作。

"我国节水灌溉尚处在加快发展阶 段,在倒逼机制等方面还需完善。"水利 部农水司副司长倪文进表示,节水灌溉 发展总体偏慢,截至2013年底,节水灌 溉工程面积仅占有效灌溉面积的43%, 尤其是喷灌、微灌面积仅占有效灌溉面 积的11%;倒逼机制和激励机制尚不健 全,农业灌溉用水总量控制和定额管理 尚未全面推行,农业水价形成机制尚不 健全;相关政策法规、技术支撑等有待 完善。

推进水权制度和水价改革

新华社/美联

李鹰表示,2015年,水利部门将深入 「展刊小望任会建设。至囬头肔兦蚁烑 模化高效节水灌溉行动,实施高耗水行 业节水减排技术改造,加快城市供水管 网技术改造,普及使用生活节水器具,加 快海水、中水、微咸水等非常规水源开发 利用。

严格"三条红线"管理,促进水资源集约 高效利用。严格控制高耗水项目建设,对取 用水总量已达到或超过控制指标的地区实 施取水区域限批。着力打造自然积存、渗透 和净化的"海绵家园""海绵城市",加快重大 水利工程建设,提高水资源承载能力。

同时,将深化体制机制改革创新,激 发节水内生动力。加快建立水权制度体 系,开展水资源使用权确权登记,积极推 进水权交易;把农业水价综合改革作为 农业节水的重要突破口,建立农业用水 精准补贴制度和节水激励机制;全面推 行城镇居民用水阶梯价格和非居民用水 超定额累进加价制度。加快依法节水管 水,把节水作为约束性指标纳入政绩考 (据新华社北京3月22日电)



我国气候变暖幅度是全球的两倍

气温平均每10年升高0.23摄氏度

新华社北京3月22日电(记者林晖) 在3月23日世界气象日到来之际,中国气 象局局长郑国光发表了题为《科学认知气 候 关注气候安全》的致辞。他在致辞中 表示,上世纪中叶以来,我国气候发生了

郑国光介绍,我国是典型的季风气 候国家,气候种类多且复杂多变,各地气 候差异大。上世纪中叶以来,我国气候 发生了显著变化,气温平均每10年升高 0.23 摄氏度,变暖幅度几乎是全球的两 倍,高温、干旱、暴雨、台风等极端天气

气候事件趋多增强。本世纪以来,气象 灾害造成的直接经济损失相当于国内 生产总值的1%,是同期全球平均水平的

郑国光认为,气候变化对我国影响巨 大。小麦、玉米、大豆等主要农作物单产 下降,主要河流径流量减少或变化不稳 定,水土流失、生态退化、物种迁移等生态 恶化程度加深,大气环境容量降低,风能 和太阳能资源的开发和利用受到制约,青 藏铁路、三峡水库、南水北调、西气东输、 三北防护林等重大战略性工程的安全生

产和运营遭受严重威胁。温室气体持续 大量排放将导致全球气候进一步变暖,我 国面临的气候变化和气候灾害风险可能

"面对当前和未来气候变化的挑 战,我们需要树立尊重自然、顺应自然、 保护自然的理念,增强气候安全观念。 郑国光表示,要加大节能减排力度,走低 碳发展道路,为子孙后代留下天蓝、地 绿、水清的生产生活环境,并采取更加主 动的适应气候变化行动,全面增强灾害 风险管理能力。

我国生物航油商业飞行顺利完成

据新华社北京3月21日电 (记者钱春弦)—架由波音737机 型执飞的海南航空飞机21日从上 海虹桥飞抵北京,本次航班使用 的是新型能源生物航油,这是我 国首次使用生物航油进行载客商 业飞行。

这个航班使用了由中石化 从餐馆收集的餐饮废油转化而 来的生物燃料。这架737的两台 发动机均由50%航空生物燃料 与50%传统石化航油混合的燃 料驱动,标志着我国航空业在节 能减排领域进入商业飞行阶段, 也将对新能源应用和绿色低碳 飞行的可持续发展产生深远的

据了解,此次飞行使用的 生物航油由中国石化自主研 发,以餐饮废油作为生产原料, 在加氢处理后与传统航油掺混 后得到的混合油。该航油已经 过民航局严格审查,并完成发 动机台架验证和试飞验证,获 得了1号生物航油技术标准规 定项目批准书,在保证飞行安 全和效率的前提下可有效减少

本次航班的生物航油采用 餐饮废油作为生产原料,较棕榈 油原材料更加环保。可在保证 飞行安全和效率的前提下有效 减少碳排放,保护全人类共同的 地球。

第七次中日韩外长会举行

据新华社首尔3月21日电 中国外交部长王毅21日在首尔 同韩国外长尹炳世、日本外相岸 田文雄共同出席第七次中日韩

王毅表示,今天的会议是 一次迟到的外长会,更是一次 来之不易的外长会,值得加以 珍惜,同时更应认真反思和总 结其中的经验教训,努力以实 际行动克服一直困扰我们的问 题和障碍,共同推动三国合作 实现健康和可持续发展。中方 始终高度重视中日韩三国合 作,不愿看到三国合作受到本 不应有的干扰和破坏。希望三 国以此次外长会为契机,本着 正视历史、开辟未来的精神,妥 善处理好历史问题,确保三国 合作保持正确的方向。在此基 础上,中方愿与韩日两国进一 步加强各领域务实合作,为促 进地区经济一体化进程和本地 区的和平、稳定与繁荣做出应

三方就三国合作进展和未 来方向交换意见。王毅表示,各 方应共同努力,克服政治障碍, 推进互利合作,深化人文交流, 加强地区互动,支持中日韩合作 秘书处工作。

三方积极评价三国合作取 得的进展,充分肯定三国合作对 三国自身发展以及东亚区域合 作的重要意义,同意继续推进政 治、经贸、可持续发展、人文、非 传统安全等各领域交流合作,做 好三国投资协定推广落实工作, 加快推进三国自贸区谈判。同 时,共同支持东盟共同体建设, 推动2015年底前如期完成"区域 全面经济伙伴关系协定"谈判, 努力实现 2020 年建成东亚经济 共同体的愿景目标,携手推进地 区经济一体化进程,促进地区的 持久繁荣稳定。三方同意将继 续支持秘书处在三国合作中发 挥更大作用。



荷兰方面突然从匈牙利撤走参展"肉身坐佛"

在匈牙利自然科学博物馆 展出的僧人宝像应系"章公六全 祖师"肉身像的消息经媒体广泛 传播后,荷兰方面突然于3月20 日下午从布达佩斯将其撤走。 据悉,这尊"肉身坐佛"是一位没 有透露姓名的荷兰私人收藏家 1996年通过"合法途径"购得。

这是3月3日在匈牙利自然 科学博物馆拍摄的专家研究僧

> 人肉身宝像的资料照片 新华社发(弗尔季·奥蒂洛 摄)

福建文物部门调查初步确认

"肉身坐佛"是被盗的章公祖师像

据新华社福州3月22日电 (记者孟昭丽 刘姝君)据福建省

文物局22日发布的最新消息显 示,从目前的信息和大量证据来 看,福建省文物部门初步确认, 匈牙利自然科学博物馆展出的 "肉身坐佛"应是福建省大田县 吴山乡阳春村1995年被盗的章 公祖师像。

福建各级文物部门组织专 家赶赴当地就相关情况展开调 查。几日来,专家们走访村民 群众、收集相关遗物、查阅历史 资料,通过分析比对获得了许 多有价值的信息和资料,特别 是当地遗存的照片、族谱、衣 冠、坐轿等遗物与记载,为认定 展出的"肉身坐佛"是不是大田 县被盗的章公祖师像提供了一

定的佐证。

根据目前公布的关于匈牙 利自然科学博物馆展出的"肉 身坐佛"材料以及经实地调查 了解的关于大田县阳春村尚存 与章公祖师相关的遗物与记 载,福建省文物局初步确认,匈 牙利自然科学博物馆展出的 '肉身坐佛"应是1995年大田县 吴山乡阳春村丢失的章公祖师

据福建省文物局介绍,文物 部门还将继续深入调查充实和 完善相关信息资料,为该"肉身 坐佛"就是大田县被盗的章公祖 师像提供更为充分的佐证。同 时,福建省文物局将提请上级主 管部门,通过正规渠道,开展该 文物的确认和追索工作。